ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

от 31 января 2019 года N 96


Об утверждении Положения о конфликтной комиссии Курганской области для проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования на территории Курганской области
(с изменениями на 7 июля 2020 года)
[bookmark: _GoBack](в ред. Приказа Департамента образования и науки Курганской области от 07.07.2020 N 654)



В соответствии с Приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 7 ноября 2018 года N 190/1512 "Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования" приказываю:


1. Утвердить Положение о конфликтной Комиссии Курганской области для проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования на территории Курганской области согласно приложению к настоящему Приказу.


2. Признать утратившим силу приказы Департамента образования и науки Курганской области:


от 25 марта 2016 года N 472 "Об утверждении Положения о конфликтной Комиссии Курганской области для проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования на территории Курганской области";


от 12 мая 2016 года N 759 "О внесении изменения в Приказ Департамента образования и науки Курганской области от 25 марта 2016 года N 472 "Об утверждении Положения о конфликтной Комиссии Курганской области для проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования на территории Курганской области";


от 15 февраля 2018 года N 202 "О внесении изменения в Приказ Департамента образования и науки Курганской области от 25 марта 2016 года N 472 "Об утверждении Положения о конфликтной Комиссии Курганской области для проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования на территории Курганской области".


3. Опубликовать настоящий Приказ в установленном порядке.


4. Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой.



Временно исполняющий обязанности
директора Департамента
образования и науки
Курганской области
Э.Н.АБРАМОВ

